

5 Hostelul familiei Halichidis își schimbă înfățișarea și se va recompartimenta!

După ce au construit, nu lipsit de probleme, un hostel pe strada Ion Lahovari, managerul Spitalului Clinic de Boli Infecțioase, Stela Halichidis, și soțul ei, Gabriel Mihai Halichidis, doresc acum să modifice construcția, solicitând un nou certificat de urbanism de la Primăria municipiului Constanța.



3 Valentin Răducu Preda, menținut sub control judiciar de judecătoria Daniela Panioglu

Daniela Panioglu, judecător al Curții de Apel București, a decis, vineri, menținerea sub control judiciar a lui Valentin Răducu Preda, fost secretar de stat în cadrul Ministerului Transporturilor și ex-consilier al lui Radu Mazăre în perioada în care acesta a fost edilul-șef al orașului.



2 Festivalul Iernii și Ziua Dobrogei 2016 Fundația Umanitară „Clopot” din Suceava a „împușcat” aproape 60.000 de euro din bugetul constănțenilor



LUNI,
31 OCTOMBRIE 2016
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Credeți că ÎPS Teodosie ar trebui să se retragă din funcția de arhiepiscop al Tomisului?

DA
NU

Șefa Laboratorului de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie, Camelia Ciobotaru, cu două apartamente și un teren 5



Liderul SSC Farul, a 14-a victorie în Liga a 4-a I-a dat gol lui Arsenal Londra, acum marchează pentru echipa fanilor 7



EDITORIAL

Un an de la Colectiv sau cum au învățat românii să devină solidari

Patricia CHIOARU

S-a împlinit fix un an de la tragedia din clubul bucureștean Colectiv, în care au ars de vii zeci de tineri și au fost răniți câteva sute. Totul a pornit de la artificile montate greșit și din cauza proprietarilor care nu au achiziționat burete tratat cu soluții ignifuge. Ceva atât de ușor de făcut, dar care a costat viața multor oameni, căci incendiul a izbucnit și s-a propagat rapid

Agencia de Salvare a Vieții Omenestii pe Mare cheltuiește peste 9 milioane de euro pentru două nave de intervenție 5



Verdict foarte important pentru Constanța!

Azi se decide „Legea caracatițelor“!

Legea caracatițelor din Constanța va fi decisă azi, în sala de judecată! Începând cu ora 9.00, Curtea de Apel Constanța va analiza contestația formulată atât de Consiliul Local Constanța, cât și de Municipiul Constanța - prin primar împotriva deciziei prin care Augustina Livia Nistor, judecător al Tribunalului Constanța, a anulat, la finele lunii decembrie 2015, bine-cunoscuta „caracatiță”. Oricare va fi decizia de azi a judecătorilor, aceasta va fi definitivă. Augustina Livia Nistor arată, în motivarea deciziei prin care a anulat „caracatița”, că „lipsirea unei persoane de dreptul său de proprietate, fie și numai sub aspectul unora dintre atributele acestuia, cum se întâmplă în cazul imobilizării autoturismului, nu poate fi



făcută decât în cazurile și condițiile expres și limitativ prevăzute de lege. Legea română nu prevede posibilitatea imobilizării unui vehicul în alte situații decât cele reglementate de OUG nr. 195/2002”, că „pentru vehiculele care staționează în locurile interzise, prevăzute la art. 142 din HG nr. 1391/2006, actul normativ de

contravenționalizare nu prevede sancțiunea complementară a imobilizării autovehiculului prin «blocarea roții acestuia» și că imobilizarea (blocarea) autovehiculului nu poate fi dispusă niciodată pentru staționare neregulamentară, aceasta fiind o sancțiune contravențională cu un regim legal strict”.

Compania Polaris M Holding s-a clasat pe primele locuri în Topul Național al Firmelor Private din România

SC Polaris M Holding SRL a urcat pe podium în „Topul Național al Firmelor Private din România”, ediția a XXIV-a, un eveniment de referință al mediului de afaceri românesc, organizat anual de Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România, în parteneriat cu Ministerul Economiei, Comerțului și Relațiilor cu Mediul de Afaceri.

Candidații PMP Dorel Onaca, Robert Turcescu și Magda Bistriceanu au început pre-campania electorală în județul Constanța

Robert Turcescu - „Constănțenii sunt oameni foarte hotărâți!”

Partidul Mișcarea Populară a început perioada de pre-campanie electorală pentru alegerile parlamentare din 11 decembrie. Pentru Senat, va candida Dorel Constantin Onaca, care a mai fost deputat din partea PDSR în perioada 1996 - 2000 și senator din partea PRM între 2000 și 2004. În ultimii ani ai mandatului președintelui Traian Băsescu, Onaca a fost consilier al șefului statului. În momentul de față, este secretar general al PMP.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii artiști ai Constanței (XI)

Cariera strălucitoare a dirijorului Radu Ciorei marchează în curând, printr-un concert festiv, patru decenii de activitate.

Radu Ciorei a avut și meritul să adune sub cupola Filarmonicii constănțene - chiar am avut o asemenea instituție de certă recunoaștere internațională! - întâmplări artistice de rezonanță, o filarmonică de calibru, fie și numai pentru că și-a găsit drum câștigând publicul din marile capitale europene ale muzicii, dar și de pe alte continente.

